XANGO®

讚果果汁

什麼是 Xango 讚果果汁?

Xango 讚果果汁是一種營養豐富且蘊含多元營養素的山竹果膳食補充品,可捕捉山竹果的清甜和濃郁的風味。

Xango 讚果果汁專有的果泥配方使用了山竹果全果,其中包含了植物營養素,如氧雜蔥酮、類黃酮和兒茶素。





使用方式

每日一至三次,各30 mL。

適用人群

- 想補充山竹果全果營養的人
- 適合4歲以上使用





不含麩質 全素可食

好處

- 促進整體身體健康
- 支持身體機能
- 富含多種抗氧化物如: 氧雜蔥酮

主要成分

- 山竹果全果
- 其他成分:蘋果、草莓、覆盆子、 櫻桃、葡萄、蔓越莓、藍莓、梨

















若需查看完整的成分列表,請參閱包裝上的營養標籤。

小提示

為了保持新鮮度:

- 打開後請冷藏
- 請勿直接從容器中直接飲用
- 打開後請於30 天內飲用完畢 飲用前先搖勻。

注意

如產品沒有密封,請不要使用。若有不適反應,請停止使用。

XANGO® FAQ

讚果果汁 - 問與答

什麼是 Xango 讚果果汁?

Xango 讚果果汁是一種營養豐富且蘊含多元營養素的 山竹果膳食補充品,可捕捉山竹果清甜和濃郁的風味。 Xango 讚果果汁旨在運用山竹果全果與多種水果為您 的身體提供好處。

什麼時候飲用 Xango 讚果果汁?

您可以在一天中的任何時間飲用 Xango 讚果果汁。

「XANGO」品牌名稱的概念是什麼?

XANGO 源於兩個詞。XAN 源於 Xanthones (氧雜蒽酮),而 GO 源於 Mangosteen (山竹果)。

什麼是氧雜蒽酮?

氧雜蒽酮存在於山竹果中,一種具有生物活性的植物營 養素。

山竹果是從哪裡種植?

山竹果盛產於東南亞,是泰國的國果。這種精緻的水果僅在熱帶環境中生長。山竹的愛好者嘗試將它種植到其他地方,但在澳洲、南美洲和加勒比海部分地區種植僅取得有限成功。

Xango 讚果果汁中的成分是什麼?

Xango 讚果果汁使用山竹果全果製成,包括使用果皮, 果肉和種子。同時搭配多種水果研製提供額外的植物營 養,創造 Xango 讚果果汁獨特又美味的味道。激性成分。

Xango 讚果果汁在淨化日可以使用嗎?

可以! 您可以在淨化日享受 Xango 讚果果汁。每一份在 養生日點數表中是一個點數。

Xango 讚果果汁中使用什麼甜味來源?

Xango 讚果果汁甜味來源自水果自身甜味。

誰可以享用 Xango 讚果果汁?

4歲及以上的人均可以享用 Xango 讚果果汁。

如果我正在懷孕或哺乳期,可以使用 Xango 讚果果汁嗎?

Xango 讚果果汁用山竹果泥和果汁製成。建議使用前詢問醫療專業人員討論膳食補充劑的使用。儘管膳食補充劑可以提供快速簡便的營養支持,但在此重要階段始終最好先確定它們適合母胎使用。

如何將 Xango 讚果果汁結合到愛身健儷系統中?

Xango 讚果果汁通過每天提供植物營養素來輕鬆結合 愛身健儷系統。 Xango 讚果果汁可以單獨享用,也可以 與其他產品搭配使用,以配合您的日常生活方式。



